

富强 民主
文明 和谐
自由 平等
公正 法治
爱国 敬业
诚信 友善

文明城市咱的家

敬畏规则 安全出行

晓理

最近几天,笔者在早晨上班的路上,看到几起交通事故。当然,城市道路车多人多,发生交通事故也不足为奇。但笔者发现几起事故的共同点都是车或人闯红灯导致的。红灯停、绿灯行,这是人人皆知的基本交通规则,但一些行人往往在红灯即将亮时步履匆匆过马路,一些车辆也抢这几秒疾驰而过,往往就会发生事故。

“十次车祸九次快”,几乎所有车祸的发生都是一眨眼的事。有句话说得好,“宁停三分,不抢一秒”。对人开车而言,不抢一秒、莫闯红灯就会大大降低车祸概率,这也是预防车祸的“良方”。也许那些闯红灯的人会说,我看车还离自己远着哩,一溜小跑就过马路了。其实这是一种侥幸心理。你赶过没有,你赶时间上班,开车的人也赶时间上班,眼看差几秒就要绿灯变红灯,万一司机加速,你躲闪不及,司机更是刹车不及。若撞在一起,重者生命有忧,轻者疼痛自受,不论伤轻伤重都要处理事故,得花多少时间?

对于司机来说,礼让行人是基

本要求,更不应该抢红灯。抢红灯的目的说白了就是为了“节约”几十秒,如果一旦发生事故,处理起来恐怕需要更多时间,还得损失人力、精力和财力,得不偿失。特别是在车流、人流量比较大的路段,一些车辆之所以易发追尾、剐蹭等事故,就是因为抢红灯赶时间,不仅耽误自己的时间,也会造成交通拥堵,影响别人的出行时间。其实,仔细想一想,如果能早起五分钟,就不会为了赶时间争分夺秒地去“飙车”;退一步讲,就算晚了一点,与生命安全比较起来,晚一点又算什么呢?所以,每天早起一点,从从容容出行,完全没必要抢红灯,也为安全多一份保障。

俗话说,一个巴掌拍不响。交通事故往往就是肇事双方不礼让、不遵守交通规则而引发的。人生不易,能避免的祸事为何不避免呢,关键要敬畏规则、遵守规则。纵然许多悲剧,都是不按规则办事,最终追悔莫及。因此,人人要养成遵守规则的好习惯,这是对人负责、对己负责的最好办法。

2023年二季度“陕西好人榜”发布——

我市三人榜上有名

本报讯(记者 张敏涛)6月30日,2023年第二季度“陕西好人榜”发布,我市肖倩、黄克林和周建华榜上有名,分别被评为诚实守信类、见义勇为类和助人为乐类好人。

肖倩是岐山县人,2014年返乡创业,带领团队先后打造了涵盖6400亩猕猴桃标准化示范基地、8000吨气调冷库、电子商务服务中心、果农培训中心、电商包装车间的综合性全产业链猕猴桃示范基地。她在诚信经营的同时,不忘回报社

会,累计拿出120余万元扶贫助困,通过产业托管、吸纳就业、免费培训等多种形式累计带动973户贫困户增收致富,辐射带动3万余户果农持续增收。

黄克林家住渭滨区桥南街道火炬路社区,2022年10月的一天,他和爱人在市区胜利大桥南侧河堤上散步时,发现一名女子落水。危急时刻,黄克林顾不上多想,便跳入渭河中向女子游去。经过努力,最终将女子带上岸,挽救了一

条年轻的生命。

周建华是中国移动通信集团陕西有限公司宝鸡分公司职工,三十多年来,他热衷红色收藏,到社区、企事业单位开展红色藏品展览,利用藏品讲述党的百年历史和新中国成立七十多年来取得的辉煌成绩。同时,周建华还为全国各地图书馆、纪念馆、学校、公益组织、社会组织和收藏爱好者捐赠报刊、图书,先后捐赠物品1000多件(份),价值近万元。

诚信经营的创业带头人——肖倩



肖倩,女,1988年7月生,中共党员,岐山县现代农业科技推广协会党支部书记,共青团岐山县委兼职

副书记,陕西永红猕猴桃专业合作社总经理。她曾荣获陕西省脱贫攻坚贡献奖,获评“全国创新创业优秀带头人”“陕西好青年”“宝鸡市农村青年星火致富带头人”“宝鸡市十大杰出青年”“第七届宝鸡市道德模范”,以及2022年第一季度“宝鸡好人”、宝鸡市“三八红旗手”。

2014年,肖倩返乡创业。企业成立之初,她宁肯自己多付出,也不让客户受损失,只要对客户承诺过的,即使自己吃亏,也绝不食言,以诚实的品德受到高度评价,她坚持诚信经营,企业不断发展壮大。她带领团队打造了涵盖6400

亩猕猴桃标准化示范基地、8000吨气调冷库、电子商务服务中心、果农培训中心、电商包装车间的综合性全产业链猕猴桃示范基地,企业的猕猴桃及猕猴桃系列产品先后获评“国家扶贫农产品”、“陕西猕猴桃优秀品牌”、陕西猕猴桃“金奖”等。诚信经营的同时,她不忘回报社会,累计拿出120余万元扶贫助困,通过产业托管、吸纳就业、免费培训等多种形式累计带动973户贫困户增收致富,辐射带动3万余户果农持续增收。疫情防控期间,她带领团队累计捐款捐物31.5万元。

渭滨区宝桥社区组建“桥之音”宣传队——社区小喇叭 传播新风尚

本报讯(记者 马庆昆)“亲爱的宝桥社区居民朋友,大家好!是党旗给我智慧,是党旗给我勇气……”7月1日,渭滨区清姜街道宝桥社区的“桥之音”党建声音宣传队在录制庆祝党的生日的节目,将党的方针政策、身边感人好事等,及时通过社区微信公众号平台传递出去。目前,他们已拥有热心听众近万人。

宝桥社区工作人员发现,社区老年人多,利用广播进行宣传教育、下发通知等,比拉横幅、发简报效果好,居民容易接受。于是,社区工作人员布置场地、添置设备,并邀请专业播音员对辖区有播音特长的居民进行培训,之后选定播音

员,组建了“桥之音”党建声音宣传队。宣传队现有成员30多人,大部分是宝鸡桥梁厂的退休职工。他们在节目中宣讲党史故事、党的方针政策,同时,也在辖区内收集各类助人为乐、孝老爱亲等好人好事进行播报。除了大的节日外,每周三录制节目,每次40分钟。节目通过微信公众号“桥之音声飞扬”栏目和安装的小区广播播放,受到辖区居民欢迎,已拥有“粉丝”近万人。

据宝桥社区党总支书记段常玲介绍,“桥之音”党建声音宣传队作为社区新时代文明实践站的一个窗口,把社区工作好做法、居民好风尚传播出去,唱响了“文明之歌”。

勇救落水女子的身边好人——黄克林

黄克林,男,1964年2月生,渭滨区桥南街道火炬路社区居民。他被评为2023年第一季度“宝鸡好人”。

2022年10月18日清晨7时18分,黄克林和爱人在宝鸡胜利大桥南侧河堤上散步。突然听到有人跳河的呼喊声,黄克林顺着声音看去,一名女子正在水中挣扎,他没有多想就顺着陡峭的河堤跳进河水中,奋力游向落水女子身边。女子因惊慌不停地挣扎,黄克林大喊了一声:“冷静,不要乱动了!”同

时用左手抓住了她的后颈部衣领,向上托住落水者的头避免呛水,随后带着她向河边游去,将她救上了岸……上岸后,黄克林顾不上自己的疲惫,连忙去检查被救的女子,万幸女子生命体征都正常,黄克林长舒了一口气。此时,黄克林的嘴上传来丝丝疼痛,一摸才发现三颗假牙不见了。大概过了十多分钟,消防员也赶到了现场,用绳子和布袋把他们从大桥下吊了上来,女子被及时送往医院,黄克林夫妻也被警车送回了家。



乐于助人的红色收藏爱好者——周建华



周建华,男,1965年7月生,中共党员,中国移动通信集团陕西有限公司宝鸡分公司职工。他被评为2022年第四季度“宝鸡好人”。

30多年来,周建华热衷红色收藏,他到社区、企事业单位开展红色藏品展览,利用藏品讲述党的百年历史和新中国成立七十多年来取得的辉煌成绩。他多次走进校园,用收藏的3000多件雷锋实物藏品,为学生们分享雷锋故事和新时代文明实践志愿服务活动的故事,送去雷锋主题海报、书籍和纪念章等纪念品。他不仅在宝鸡举办各类展览,还

多次受邀参加在内蒙古朱日和联合训练基地、湖北武汉、山东烟台、辽宁抚顺举办的全国雷锋主题收藏联合展览活动,成为陕西省和全国通信行业唯一参加者,展览期间参观人数达到数十万人次。他还为全国各地图书馆、纪念馆、学校、公益组织、社会组织和收藏爱好者捐赠报刊、图书,先后捐赠物品1000多件(份),价值近万元。周建华积极参加乡村振兴志愿服务活动以及关爱老兵等新时代文明实践项目24个,累计志愿服务时长达618小时。

渭河生态公园 发放宣传手册 倡导文明养犬



“师傅,您这宠物狗不能进入渭河公园。”“带宠物狗出门一定要系好安全绳。”……近日,记者在市区文化路南段的渭河生态公园看到,工作人员向过往市民发放《宝鸡市养犬

管理条例》宣传手册,并现场讲解遛狗不牵绳的危害等知识,进一步规范广大市民养犬行为,营造整洁、舒适、安全、和谐的游园环境。

本报记者 罗琴撰

三迪锦雲府6#7#8#楼交房公告

尊敬的三迪锦雲府6#7#8#楼业主:

您好!
三迪锦雲府6#7#8#楼已具备交房条件,将于2023年7月7日至7月9日办理房屋交付手续。为使您能够顺利、有序、便捷地办理收房手续,请您携带以下相关资料:业主身份证原件及复印件、

购房合同、房款收据及相关费用(所有后期费用需带现金)。

艾邦物业服务中心电话:13109176514
三迪地产营销部咨询热线:0917-2620888
宝鸡星耀城房地产开发有限公司
2023年7月4日

公告

王园贵:

你自2023年6月2日至今,未履行任何请假手续不到单位上班,现通知你三日内到单位上班或办理请假手续,否则公司将依据双方签订的《劳动合同书》相关条款和公司管理规定处理。

宝鸡市公共交通有限责任公司
2023年7月4日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 宝鸡市渭滨区董家小吃店丢失营业执照副本,号码为:610302630022189。
- * 朱金盆、马雪梅丢失收款收据一张,号码为:7418199。
- * 李向红丢失房产证,号码为:陕(2021)麟游县不动产权第0000236号。
- * 宝鸡汇金鑫石油技术有限公司丢失财务专用章,号码为:6103016291122。

公告专栏 服务热线3273352 法律 吴智丰律师 13309174321 顾问 程建兵律师 13992732277